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Nuestros socios

Con el apoyo de…



Ficha técnica
Población objetivo

Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a

todos los niveles socioeconómicos y habitantes de Ibagué.

Tamaño de la muestra
2.236 encuestas virtuales.

Sistema de muestreo

No probabilístico con control de cuotas por sexo, rangos de edad,

niveles socioeconómicos y zona. Muestra por autoselección a través de

pauta focalizada en Facebook o a través de referidos por medio de

diferentes canales (whatsapp, tráfico directo, twitter, y otras fuentes).

Duración
7,1 minutos en promedio.

Área de cubrimiento
Área urbana de Ibagué

Ponderación

Se realizó un proceso de post-estratificación de la muestra, teniendo en

cuenta la proyección de distribución poblacional del Censo Nacional de

Población y Vivienda 2018 del DANE, para las variables: niveles

socioeconómicos, sexo y rangos etarios.

Validación y supervisión
Al finalizar la recolección se realizó un

proceso de depuración y validación de

registros a partir de los siguientes criterios:

participación atípica, duplicidad de registros,

duración, faltantes en información

sociodemográfica.

Entre el 04 y el 25 de agosto de 2021.

Periodo de recolección

Sensata UX

Firma encuestadora



Características y distribución de la muestra

46%

53%

Hombre

Mujer

Sexo*

2%

32%

66%

Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico Nivel educativo

16%

28%

25%

15%

12%

3%

Posgrado

Universitario

Técnico/Tecnólogo

Media

Secundaria

Primaria

6%

22%

16%

18%

20%

18%

Más de 66 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Edad Zona

Suroccidente

22%

Noroccidente

22%

Nororiente

36%

Suroriente

20%

*Otro: 1%
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Por mal camino…

58,8%

18,7%
22,5%

Mal camino Ni buen ni mal

camino

Buen camino

Según edad

Según sexo

Base: 2.203.

Las cosas en Ibagué en general…

¿van por buen camino o por mal camino?

53,8%

54,7%

57,8%

63,9%

65,4%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

61,8%

56,3%

Hombre

Mujer

Según NSE

61,7%

60,0%

58,2%

Alto

Medio

Bajo



¿Qué tan orgulloso(a) se siente de Ibagué?

61,3%

17,6%
21,1%

Orgulloso Medianamente

orgulloso

Nada orgulloso

Nada orgulloso…

Según edad

Según sexo

20,9%

21,5%

Hombre

Mujer

19,7%

14,2%

18,3%

24,7%

27,7%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

24,1%

21,1%

21,0%

Alto

Medio

Bajo

Según NSE

Base: 2.206.



Lo más probable es que en 5 años, Ibagué va a estar...

37,9%
32,4%

29,7%

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy

Peor que hoy…

Según edad

Según sexo

31,4%

28,4%

Hombre

Mujer

27,1%

24,3%

29,3%

34,1%

34,0%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Según NSE

28,4%

29,5%

29,9%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.209.
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¿Usted se considera pobre?

62,3%

37,7%

No Sí

Sí se considera pobre…

Según edad

Según sexo

33,8%

35,4%

35,7%

41,4%

43,3%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

37,6%

37,5%

Hombre

Mujer

Según NSE

14,1%

24,1%

44,9%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.161.



Durante el último año, la situación económica de su hogar...

Ha empeorado…

44,0%

28,2% 27,8%

Ha empeorado No se ha

modificado

Ha mejorado

Según edad

Según sexo

40,0%

40,4%

41,6%

43,9%

55,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

44,0%

44,1%

Hombre

Mujer

Según NSE

27,7%

34,9%

48,9%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.212.



En su opinión, los ingresos actuales de su hogar...

31,0%

50,9%

16,9%

1,2%

No alcanzan

para cubrir los

gastos

mínimos

Alcanzan para

cubrir los

gastos

mínimos

Cubren más

que los gastos

mínimos

No sabe
Según edad

Según sexo

26,3%

34,9%

Hombre

Mujer

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos…

27,6%

29,9%

30,8%

33,9%

34,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Según NSE

6,8%

18,9%

37,3%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.221.



Por causa de la pandemia, ¿usted perdió su empleo?

56,0%

44,0%

No Sí

Sí perdieron su empleo…

Según edad

Según sexo

41,6%

45,8%

Hombre

Mujer

32,3%

43,2%

43,6%

51,4%

54,2%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Según NSE

30,7%

33,1%

49,7%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.166.



Desde que perdió su trabajo, usted...

No tiene empleo aún…

Según edad

Según sexo

63,4%

68,6%

Hombre

Mujer

71,5%

63,9%

60,6%

56,3%

77,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Según NSE

40,2%

58,5%

69,0%

Alto

Medio

Bajo

Base: 948 Personas que manifestaron que perdieron su empleo.

66,1%

15,1%
10,9% 7,9%

No tiene

trabajo aún

Emprendió Encontró un

nuevo trabajo

Regresó a su

antiguo trabajo



¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo durante la semana pasada?

43,5%

22,8%

15,5%

8,7% 8,4%

1,1%
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a
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Buscar trabajo…

Según NSE

Según edad

Según sexo

7,4%

11,1%

17,9%

Alto

Medio

Bajo

18,5%

13,0%

Hombre

Mujer

8,0%

13,2%

14,9%

21,8%

23,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.229.



¿Qué tan satisfecho(a) está con su situación laboral?

36,0%

21,2%

42,8%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Según NSE

Según edad

Según sexo

35,2%

36,0%

40,8%

43,3%

60,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

18,9%

38,0%

45,6%

Alto

Medio

Bajo

33,1%

34,7%

Hombre

Mujer

Insatisfechos con su situación laboral…

Base: 2.148.



72,1%

27,9%

No Si

Si comieron menos por falta de alimentos…

Según edad

Según sexo

25,9%

26,8%

25,2%

31,0%

31,4%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

27,5%

28,1%

Hombre

Mujer

Durante el último mes, ¿usted o algún miembro de su hogar comieron menos 

de TRES veces al día por falta de alimentos?

Según NSE

6,5%

20,5%

32,1%

Alto

Medio

Bajo

Base: 2.222.



¿Con qué frecuencia sucedió esto?

34,6%

25,9%

21,1%
18,3%

Pocas veces,

una o dos veces

en el último

mes

A veces, entre

tres y diez veces

en el último

mes

Con frecuencia,

más de diez

veces en el

último mes

No está seguro

del número de

veces

Con frecuencia, más de diez veces en el último mes…

Según NSE

Según edad

Según sexo

25,6%

21,0%

24,6%

19,5%

15,3%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

60,2%

26,0%

19,5%

Alto

Medio

Bajo

25,6%

17,5%

Hombre

Mujer

Base: 593 Personas que manifestaron que en su familia comieron menos de tres veces al día.
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¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud que recibió 

durante el último año?

32,3%

22,2%

40,5%

5,0%

Satisfecho Ni satisfecho

ni insatisfecho

Insatisfecho No usó

servicios de

salud

Insatisfechos con el servicio…

Según NSE

Según edad

Según sexo

33,3%

32,6%

39,6%

50,0%

48,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

35,7%

39,4%

41,1%

Alto

Medio

Bajo

41,2%

39,9%

Hombre

Mujer

Base: 2.114.



Comparando la situación de hoy con el inicio de la pandemia, usted diría que su 

salud física está…

39,8%

32,6%

27,6%

Mejor Igual Peor

Su salud física empeoró…

Según NSE

Según edad

Según sexo

24,2%

20,9%

26,0%

31,9%

35,6%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

27,0%

26,2%

28,2%

Alto

Medio

Bajo

22,7%

31,8%

Hombre

Mujer

Base: 2.220.



41,2%

27,9%
30,8%

Mejor Igual Peor

Su salud mental empeoró…

Según NSE

Según edad

Según sexo

20,1%

22,5%

31,6%

35,3%

49,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

26,2%

30,3%

31,2%

Alto

Medio

Bajo

27,6%

33,3%

Hombre

Mujer

Comparando la situación de hoy con el inicio de la pandemia, usted 

diría que su salud mental está…

Base: 2.214.
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¿Se encuentra vacunado(a) contra el COVID-19?

36,2%

63,8%

No Sí

No se ha vacunado…

Según NSE

Según edad

Según sexo

20,8%

30,2%

39,5%

Alto

Medio

Bajo

38,1%

34,3%

Hombre

Mujer

11,3%

20,5%

29,6%

48,6%

81,7%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.223.



¿Cuál es la principal razón por la que no se ha vacunado?

43,8%

25,4%

11,3%
7,1% 6,7%

3,3% 2,4%
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Cree que tiene efectos adversos/secundarios…

Según NSE

Según edad

Según sexo

0,0%

9,3%

12,1%

Alto

Medio

Bajo

12,2%

10,7%

Hombre

Mujer

32,0%

15,4%

20,9%

10,1%

3,3%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 799 Personas que indicaron que no se han vacunado.



¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma en la que se ha gestionado el plan de 

vacunación contra el coronavirus en Ibagué?

47,5%

25,2%
27,3%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfechos con el plan de vacunación…

Según NSE

Según edad

Según sexo

25,9%

25,7%

28,1%

Alto

Medio

Bajo

29,3%

25,5%

Hombre

Mujer

20,4%

20,9%

26,6%

34,1%

36,3%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.189.
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En lo transcurrido del 2021…

¿Qué tan satisfecho(a) ha estado con la educación escolar que han 

recibido los niños(as) y jóvenes de su hogar entre 5 y 17 años?

19,8% 21,0%

44,0%

15,2%

Satisfecho Ni satisfecho

ni insatisfecho

Insatisfecho No hay

estudiantes

entre 5 y 17

años

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

21,4%

37,6%

47,6%

Alto

Medio

Bajo

44,9%

43,2%

Hombre

Mujer

36,3%

46,4%

38,9%

47,5%

54,5%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base:1.836.



¿Qué tan satisfecho(a) está con la educación superior que usted recibe?

22,0%
19,0%

27,4%

31,6%

Satisfecho Ni satisfecho

ni insatisfecho

Insatisfecho No soy

estudiante de

educación

superior

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

9,4%

21,9%

30,6%

Alto

Medio

Bajo

29,5%

25,8%

Hombre

Mujer

19,9%

25,6%

22,8%

32,2%

37,7%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 1.415.
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¿Qué tan seguro(a) se siente en su barrio?

22,8% 22,2%

55,0%

Seguro Ni seguro ni

inseguro

Inseguro

Se sienten inseguros…

Según NSE

Según edad

Según sexo

50,9%

49,1%

58,1%

Alto

Medio

Bajo

55,5%

54,8%

Hombre

Mujer

56,6%

49,2%

58,5%

54,4%

54,9%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.222.



¿Qué tan seguro(a) se siente en Ibagué?

19,3% 20,0%

60,7%

Seguro Ni seguro ni

inseguro

Inseguro

Se sienten inseguros…

Según NSE

Según edad

Según sexo

62,3%

59,1%

61,5%

Alto

Medio

Bajo

60,6%

61,0%

Hombre

Mujer

56,7%

53,5%

62,7%

63,7%

67,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.206.



¿Qué es lo que más le hace sentir inseguro(a) en Ibagué?

Base: 2.226.

68,0%

17,5%

9,0%
3,0% 2,5%

Existencia de delincuencia

(hurtos y homicidios)

Falta de fuerza pública en

las calles

Calles solas y oscuras Información proveniente de

redes sociales y medios de

comunicación

Otro



Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún delito en Ibagué?

64,1%

35,9%

No Si

Sí ha sido víctima…

Según NSE

Según edad

Según sexo

17,7%

28,9%

39,7%

Alto

Medio

Bajo

39,8%

32,2%

Hombre

Mujer

30,7%

30,0%

36,1%

37,1%

48,0%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.223.



Durante el último año…

¿usted ha sido víctima de maltrato físico, mental o emocional por parte 

de algún miembro de su hogar?

86,8%

13,2%

No Si

Sí ha sido víctima…

Según NSE

Según edad

Según sexo

5,5%

12,8%

13,5%

Alto

Medio

Bajo

10,6%

15,2%

Hombre

Mujer

10,4%

9,0%

12,9%

16,8%

17,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.223.
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¿Qué tan satisfecho(a) se siente con su municipio como un lugar para vivir?

58,8%

17,7%
23,5%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

21,8%

23,1%

23,8%

Alto

Medio

Bajo

23,2%

23,7%

Hombre

Mujer

20,9%

13,6%

19,6%

27,2%

36,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.227.



¿Qué tan satisfecho(a) está con el barrio donde vive?

43,7%

28,0% 28,3%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

14,8%

18,7%

33,2%

Alto

Medio

Bajo

26,8%

29,6%

Hombre

Mujer

30,2%

18,8%

25,0%

30,4%

34,2%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.222.



¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del espacio público, parques y áreas 

verdes de Ibagué?

58,8%

17,8%
23,4%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

43,3%

48,6%

50,5%

Alto

Medio

Bajo

52,8%

47,3%

Hombre

Mujer

49,8%

47,4%

49,8%

53,4%

47,7%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.220.



Usted vive en una vivienda...

40,5% 39,3%

20,2%

Propia Arrendada o

subarrendada

Otro (familiar,

usufructo,

ocupante de

hecho)

No vive en vivienda propia…

Según NSE

Según edad

Según sexo

44,8%

51,1%

63,9%

Alto

Medio

Bajo

58,8%

60,1%

Hombre

Mujer

40,5%

53,5%

66,9%

75,5%

68,9%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.216.



¿Por qué no tiene vivienda propia?

34,4%

27,2%

22,4%

10,4%

4,0%
1,6%

No cuenta con

recursos para las

cuotas mensuales

No ha podido

acceder a un

subsidio

No cuenta con la

cuota inicial

Otras razones Ya tiene vivienda

propia pero no vive

en ella

No le interesa tener

vivienda propia

Base: 1.302 personas que manifestaron no tener vivienda propia.



¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad de la vivienda que habita?

57,1%

25,8%

17,1%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfechos…

Según NSE

Según edad

Según sexo

11,0%

10,3%

20,5%

Alto

Medio

Bajo

16,4%

17,8%

Hombre

Mujer

18,8%

15,2%

14,6%

18,8%

16,6%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.227.
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¿Con qué frecuencia los habitantes de Ibagué respetan a las 

poblaciones vulnerables?

50,8%

30,0%

19,2%

Nunca Algunas veces Siempre

Nunca…

Según NSE

Según edad

Según sexo

46,6%

50,2%

51,1%

Alto

Medio

Bajo

47,6%

53,6%

Hombre

Mujer

49,0%

49,9%

51,1%

53,2%

51,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.182.



¿Con qué frecuencia los habitantes de Ibagué cumplen con las 

medidas de bioseguridad?

14,7%

28,2%

57,1%

Siempre Algunas veces Nunca

Según NSE

Según edad

Según sexo

60,3%

56,2%

57,4%

Alto

Medio

Bajo

55,8%

58,2%

Hombre

Mujer

50,7%

53,2%

57,1%

62,0%

64,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Nunca…

Base: 2.228.



¿Con qué frecuencia los habitantes de Ibagué cumplen las normas 

de convivencia?

54,4%

31,4%

14,2%

Nunca Algunas veces Siempre

Según NSE

Según edad

Según sexo

56,4%

52,8%

55,0%

Alto

Medio

Bajo

51,6%

56,8%

Hombre

Mujer

53,7%

51,7%

54,6%

57,5%

53,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Nunca…

Base: 2.225.



¿Qué tan efectivo considera que es el diálogo como herramienta para 

resolver conflictos?

23,6%
16,6%

59,8%

Nada efectivo Medianamente

efectivo

Efectivo

Nada efectivo…

Según NSE

Según edad

Según sexo

20,7%

22,3%

24,2%

Alto

Medio

Bajo

24,8%

22,4%

Hombre

Mujer

25,0%

22,2%

22,0%

24,8%

22,7%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.226.
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Durante el último año, ¿ha participado en espacios de participación ciudadana 

promovidos por el gobierno local, regional o nacional?

77,8%

22,2%

No Sí

No ha participado…

Según NSE

Según edad

Según sexo

84,2%

79,1%

77,0%

Alto

Medio

Bajo

77,7%

77,9%

Hombre

Mujer

82,5%

78,0%

79,2%

74,7%

72,5%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.207.



Organizaciones, grupos o redes a las que pertenece…

61,8%

10,7%
7,8%

5,5% 4,9% 4,6% 3,4% 2,9% 1,3%

Ninguna Junta de acción

comunal

Otra Partidos,

movimientos o

grupos políticos

Asociaciones Sindicatos,

cooperativas o

gremios

económicos

Colectivo

ciudadano o

grupos cívicos

Organizaciones

de base

comunitaria

Concejos

locales

Base: Total de la muestra.
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La imagen que tiene del alcalde de Ibagué es…

63,0%

15,3%
19,3%

2,4%

Desfavorable Ni favorable ni

desfavorable

Favorable No lo conoce

Desfavorable…

Según NSE

Según edad

Según sexo

64,0%

68,9%

60,1%

Alto

Medio

Bajo

67,4%

59,1%

Hombre

Mujer

52,1%

57,2%

62,4%

72,0%

75,6%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.227.



¿Cómo calificaría la gestión del alcalde de Ibagué?

63,2%

16,8%
20,0%

Mala Ni buena ni mala Buena

Desfavorable…

Según NSE

Según edad

Según sexo

72,9%

67,5%

60,8%

Alto

Medio

Bajo

68,2%

58,6%

Hombre

Mujer

53,6%

56,6%

61,7%

72,2%

75,0%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.161.



¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Alcaldía de Ibagué ha 

atendido la emergencia del coronavirus?

27,2%

19,9%

52,9%

Satisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Insatisfecho…

Según NSE

Según edad

Según sexo

50,1%

54,8%

52,0%

Alto

Medio

Bajo

54,8%

51,0%

Hombre

Mujer

39,4%

48,2%

53,7%

63,3%

65,6%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.211.



La imagen que tiene del Concejo de Ibagué es...

60,6%

15,3% 13,0% 11,1%

Desfavorable Ni favorable ni

desfavorable

Favorable No lo conoce

Desfavorable…

Según NSE

Según edad

Según sexo

56,8%

65,2%

58,4%

Alto

Medio

Bajo

66,9%

55,0%

Hombre

Mujer

55,4%

58,7%

60,8%

65,6%

64,4%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.205.



¿Usted cómo calificaría la gestión del Concejo de Ibagué?

68,4%

16,9% 14,7%

Mala Ni buena ni mala Buena

Mala…

Según NSE

Según edad

Según sexo

65,4%

72,7%

66,3%

Alto

Medio

Bajo

73,0%

63,7%

Hombre

Mujer

66,0%

65,9%

68,1%

69,6%

72,8%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 1.949.



Durante el último año, el nivel de corrupción en Ibagué?...

9,7%

30,0%

50,6%

9,7%

Ha disminuido Sigue igual Ha

aumentado

No sabe

Ha aumentado…

Según NSE

Según edad

Según sexo

41,0%

54,7%

48,9%

Alto

Medio

Bajo

55,0%

46,9%

Hombre

Mujer

43,3%

49,1%

52,9%

55,1%

56,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Base: 2.226.



¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería prestarle atención 

la Alcaldía de Ibagué?

75,1%

40,1% 38,9%
36,4%

30,8%
27,4%

7,1%

1,5%

Empleo Movilidad, vías e

infraestructura

Salud Seguridad y

convivencia

Educación Pobreza Medio ambiente Otro

Base: Total de la muestra.



Dashboard

de datos

Clic en la imagen

https://public.tableau.com/app/profile/camilo.delvasto/viz/DashboardEVCC_21_1/d_intro
https://public.tableau.com/app/profile/camilo.delvasto/viz/DashboardEVCC_21_1/d_intro
https://public.tableau.com/app/profile/camilo.delvasto/viz/DashboardEVCC_21_1/d_intro
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¿Preguntas?

www.ibaguecomovamos.org

contacto@ibaguecomovamos.org

Fan page:  Ibagué Cómo Vamos

@ibagcomovamos


